

१२६ अं.

आज मिति २०७८ साल असोज ४ गते यम भेरीगंगा नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री भुपेन्द्र बहादुर चन्दको अध्यक्षतामा तपसिल बमोजिमको उपस्थितिमा कार्यपालिका बैठक बसी तपसिल बमोजिमको निर्णय गरियो ।

तपसिल :

- श्री भुपेन्द्र बहादुर चन्द, नगर प्रमुख
श्री रेणु आचार्य, नगर उप प्रमुख
श्री नवराज कार्की, वडा अध्यक्ष वडा नं. १
श्री नन्द बहादुर बुढा, वडा अध्यक्ष वडा नं. २
श्री जीतबहादुर सुनार, वडा अध्यक्ष वडा नं. ३ *आईत एच लखी, वडा सदस्य*
श्री महाविर खत्री, वडा अध्यक्ष वडा नं. ४
श्री प्रेम बहादुर सारु मगर, वडा अध्यक्ष वडा नं. ५
श्री बल बहादुर खड्का, वडा अध्यक्ष वडा नं. ६
श्री कर्ण बहादुर मिजार, वडा अध्यक्ष वडा नं. ७
श्री पदम बहादुर खत्री, वडा अध्यक्ष वडा नं. ८
श्री लक्षुमन राना, वडा अध्यक्ष वडा नं. ९
श्री मान बहादुर बुढा मगर, वडा अध्यक्ष वडा नं. १०
श्री तीलकराम डाँगी, वडा अध्यक्ष वडा नं. ११
श्री हरि प्रसाद कडेल, वडा अध्यक्ष वडा नं. १२
श्री टीकाराम सुवेदी, वडा अध्यक्ष वडा नं. १३
श्री रमना परियार, कार्यपालिका सदस्य
श्री प्रतिक्षा विक, कार्यपालिका सदस्य
श्री शेर बहादुर कामी, कार्यपालिका सदस्य
श्री खिम कुमारी राना, कार्यपालिका सदस्य
श्री मोतिसरा खत्री, कार्यपालिका सदस्य
श्री भुमीकला सुनार, कार्यपालिका सदस्य
श्री खिम बहादुर कामी, कार्यपालिका सदस्य
श्री विष्णु खत्री, कार्यपालिका सदस्य
श्री जगत बहादुर वस्नेत, (सचिव) प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
सहयोगीहरु
श्री रेशम बहादुर पुन (वडा नं. ४ अध्यक्ष सहयोगी)
श्री विजय कुमारी - इन्जिनियर
श्री मोतिलाल गुप्ता - एच.इन्जिनियर
श्री विट बहादुर - एच.इ.
श्री राजेन्द्र लामा - कास्की सहयोगी
श्री लक्ष्मण - कास्की सहयोगी

निर्णय नं. १ : भेरीगंगा नगरपालिकाको कर्मचारी सेवा ऐन, मिति २०७८।०४/०३ गतेको स्थानीय राजपत्रमा प्रकाशित भइसकेको र उक्त ऐन अनुसार नगरपालिकामा कार्यरत स्थायी कर्मचारीहरूको स्तरवृद्धीको लागि कारवाही अगाडि बढाउने र ज्यालादारी तथा अस्थायी कर्मचारीहरूलाई १ पटकको लागि स्थायी गर्न मौका दिने सम्बन्धमा कारवाही अगाडि बढाउनका लागि प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतलाई तोबने र प्रदेश लोक सेवा आयोगको परामर्श तथा प्रदेश कानून बमोजिम प्रक्रिया अगाडि बढाउने साथै सब-इन्जिनियर, असिस्टेन्ट सब-इन्जिनियर, रोजगार संयोजक, कम्प्युटर सहायक पदको अर्को व्यवस्था नहुँदा सम्मको लागि सेवा करारमा लिन विज्ञापन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २ : नगर दररेट : भेरीगंगा नगरपालिकाको चालु आ.व. २०७८।०७९ को नगर दररेट बैठकमा पेश भएबमोजिम स्वीकृत गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३ : भेरीबवई डाईभर्सन बहुउद्देशीय आयोजना वीरेन्द्रनगर सुर्खेतको चलानी नं. ८३, मिति २०७८।०५।२८ को योजना छनौट तथा प्राथमिकतामा राखी पठाइदिन भनी २६९ योजनाको नामावलीसहित पेश गरेको हुँदा सो को सूची सबै वडाहरूमा आवश्यक कार्यान्वयनको लागि पठाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४ : भेरीगंगा नगरपालिकाका १, २, ३, ५, ६ र ७ वडाहरूमा नेपाल विद्युत प्राधिकरण सामुदायिक ग्रामीण विद्युतीकरण योजनाले विद्युत लाईन विस्तार गरिरहेको र उक्त कार्य गरेवापत सम्बन्धित निर्माण व्यवसायले रकम भुक्तानीको लागि माग गरेको भन्ने बुझिएको हुँदा उक्त वडाहरूमा विद्युत लाईन विस्तारको काम के कति ? र कस्तो अवस्थामा भएको छ भन्ने सम्बन्धमा अनुगमनको प्रतिवेदन पश्चात् मात्र सिफारिस गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५ : यस नगरपालिकाको वडा नं. १, २ र ३ मा नेप्सकोणनद्वारा कफि खेती गर्ने इच्छा जाहेर गरेको हुँदा यस नगरसँगको साभेदारीमा कार्य गर्न अनुमति दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं ६ : यस नगरपालिका क्षेत्रमा खरको छाना तथा फुसका घर भएको २५० घरभनीहरूले जस्तापाता लगाउन प्रति घरपरिवार रु.१२७६०।- को रकम बैंक खातामा राखिएको र उक्त रकम फुकुवा गर्ने सम्बन्धमा सम्बन्धित वडाका वडाअध्यक्ष र प्राविधिकको सिफारिसमा फुकुवा गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ७ : यस नगरपालिकाका सबै वडाहरूमा राष्ट्रिय परिचयपत्र निर्माणको कार्य प्रारम्भ भइरहेको र उक्त कार्यमा खटिएका कर्मचारीलाई नास्ता/खाना वापत प्रति वडा रु.१५,०००।- खर्च लेख्ने र सो को समर्थनको लागि आगामी नगरसभामा पेश गर्ने निर्णय गरियो ।

(Handwritten signature)